

体彩地推活动走进宁都社区



3月2日,赣州市宁都县世纪名苑小区41006体彩网点开展了地推活动,吸引了众多群众驻足观看参与。

在活动现场,大家认真了解了大乐透游戏新规则,体彩工作人员准备了糖果瓜子,大红的中国体育彩票顶呱呱帐篷下传出

欢声笑语,中奖的欢呼声不绝于耳,这让大家体验到即开即兑的乐趣。

体彩销售员在现场忙得不亦乐乎,有的忙着给大家讲解体彩各玩法的游戏规则及开奖、兑奖流程,有的向大家介绍体彩公益金用途。活动现场还开展了“扫码

有礼”活动,赠送3元体彩大乐透追加彩票,有机会冲击1800万元大奖。

通过本次地推活动,体彩向社会传递了“公益体彩,乐善人生”的品牌理念,让更多群众在加深对体彩认知度的同时,奉献爱心、愉悦身心。(刘强锋)

投注排列5 两元中十万

2月25日,体彩萍乡分中心迎来幸运购彩者张先生,他中得前一天第19048期排列5一等奖1注,收获奖金10万元。

张先生研究排列玩法多年,属于典型的技术型购彩者。当天,他在萍乡市16016体彩网点,根据往期开奖号码和投注经验,对走势图仔细研究后,选定16170这组号码投注。没想到,开奖当晚真这注号码被开出,张先生以最少的投入拿下了大奖,

幸运至极。

据张先生介绍,像排列5这种玩法简单、奖金较高的游戏,对新老购彩者具有吸引力,大家会采用五花八门的方法选号,投注的方式也是多种多样,有喜欢单式的,有喜欢复式的。无论怎么投注,心态要保持平和,根据自身情况把握投注金额,只要坚持,早晚会有收获。

(杨帆)



一笔特殊的“年终奖”

2月14日晚,体彩排列5第19038期的开奖号码为04853,赣州市安远县城防疫站旁的06815体彩网点购彩者唐先生中得一注一等奖,获奖10万元。

据了解,唐先生不是当地人,但已在安远工作多年。这是他购彩生涯中第二次中得排列5一等奖。唐先生与体彩网点业主关系不错,虽然搬家后与距06815网点稍远一些,但他还是一如既往在这里购彩。唐先生说:“安远可是我的福地,与朋友一起从老家出来打工,来到安远后有了自己的小工厂。虽然每天工作辛苦点,但过得充实。我空闲时喜欢购买中国体育彩票,如大乐透、排列3、排列5。每次开奖我都非常期待,即使不中奖也不后悔,鼓励自己再接再厉。”

说来也巧,唐先生投注这张

彩票时突然有了感觉,随后就选择了第一位0和4;第二位4;第三位1和8;第四位2、5、7;第五位3和8的复式投注。当期体彩排列5开出了04853,与唐先生

投注的号码一样,促成了他这注一等奖。唐先生表示,这是一笔特殊的“年终奖”,自己开工厂以来都没拿过年终奖。

(游敏通)



漫画 / 王青

中奖令游子满怀希望

日前,抚州市东乡区12410体彩网点传出喜讯,该网点购彩者张先生中得排列3直选30倍,奖金3.12万元。

据了解,张先生常年在外打拼,一直坚持购彩。前不久,他在离家外出工作前,认真选定了号码328,并购买了30倍排列3直选。当天排列3开奖后,他投注的彩票不仅中得奖金3.12万元,也成为该网点今

年第一个一等奖。

同张先生聊天,时常能听到他爽朗的笑声,不仅仅因为中奖,更是出于这份幸运带来的喜悦,张先生由于马上就要外出工作,这份幸运让这位游子对未来充满了希望。

购买体育彩票本身就是献爱心,不管在家还是在外,它能给人带来希望,给社会一份爱心。(邱燕彤)

不管是否中奖从不加大投入

前不久,赣州市章贡区东河车站07913体彩网点购彩者丁先生仅花费24元,组合复式投注排列3直选两注,收获奖金2080元。

中奖次日,丁先生来到网点领取奖金。据丁先生介绍,他关注体彩排列3、排列5玩法多年,因为该玩法简单,中奖率高,给他带来过不少好运。他常和朋友交流选号技巧,猜中一两个号码是家常便饭,所以他几乎天天投注,但每次投注金额都在一二十元上下,非常理

性,不管是否中奖,都不会加大投注金额。

说到这次中奖经过,丁先生回忆道:“那天我对走势图进行了一番仔细研究,精选了几组号码,最终选定015这组号码,由于看不准顺序,索性进行组合复式投注,只要3个号码全开出就能中奖。”当晚开奖结果揭晓,丁先生惊喜发现所选号码全对,他表示,排列3虽然奖金不高,但投入少中奖率高,以后还会一如既往地支持体彩公益事业。(邹林兵)

多种方式投注排列3

日前,九江市修水县04819体彩网点购彩者许先生采用直选组合胆拖投注擒获5注排列3直选,奖金5200元。

许先生对排列3情有独钟,分析起来头头是道,实战购彩也经常中奖。“今年第一次中奖又在你的网点,实在是太巧了。下次我还来你的网点购彩,还要中奖,中大奖。”领奖时,许先生兴奋地对业主刘先生讲。

据了解,许先生是位资深购彩者,家里经济条件比较优越,

但自身爱好并不多。退休后,许先生喜欢购买彩票,尤其青睐排列3,每期必买,投注金额时多时少。他基本采用自己选号的方法,每次投注排列3,和值、跨度、大小、单双等,都会用上。当期投注,许先生对胆码选择了2、3两个号码,拖码选择了1、7、9三个号。投注方式也是直选组合复式、直选组合胆拖都会用上。用他的话讲“撒大网才能中大奖”,这次收获的奖金就是采用这些方法获得的。(匡水林)

每次中奖都有成就感

对于购彩者来说,买彩票能中奖无疑是高兴的事。

话说吉安安福县11109体彩网点购彩者彭先生,他平时就喜欢投注排列3,“每天都会去网点看一个多小时走势图,这已形成了习惯。然后再买上几注排列3,这是我退休后的最大爱好。”彭先生说。

3月6日吃完晚饭,彭先生散步来到站点,依旧是先看走势图,一番分析后,他打了5注组选147,销售员小张把彩票交给彭先生时,像往常一样说了一声“祝您中奖”。当晚8点半

开奖后,小张通过微信告诉彭先生,他投注的彩票中奖865元。彭先生开心地说:“中奖当然开心,但最开心的是自选的号码中了,这说明我的选号技巧被认可。”彭先生说,每次排列3中奖后,他都有一种成就感,这就是他多年来钟爱排列3的原因。(闵菊华)



漫画 / 王青